



ЗА КОММУНИСТОВ



Листовка Острогожского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Слово лидера

СДЕЛАТЬ ОБДУМАННЫЙ ВЫБОР



Приближается «судный день» для острогожцев. 8 сентября состоятся выборы в районный и городской Совет народных депутатов. Многие партии выдвинули своих кандидатов и в составе списков, и в составе одномандатников по округам. Все партии заявляют о любви к народу, не перестают рапортовать о неустанной заботе о простом человеке, о социальных гарантиях и их неизбежности.

Так ли это на самом деле? Заботятся ли власть имущие о народе, и готовы ли народные избранники стоять на защите интересов людей труда, на деле продемонстрировали «народные избранники» нынешнего состава

депутатов Государственной Думы.

«Взбесившийся принтер», «ГосДура» – как только не обзывали эту Думу. Мне кажется, точнее было бы назвать ее «Недумающей думой», работающей по принципу: «что угодно-с?»

За короткий срок эта «дума» передумала столько законов об изъятии из норм Конституции самого понятия «социальное государство», что впору менять Основной закон.

Последнее голосование в Думе наглядно показало, кто и на чьей сегодня стороне. Коммунисты ушли и не голосовали, и как дружно руководители всех остальных фракций осудили поступок КПРФ.

Только-только сгорел очередной грузовой «Прогресс», только утонули три новых спутника, только обнародована очередная порция хищений в Минобороны и «Росагролизинге», а «думцев» взволновал вопрос о том, кто будет управлять имуществом РАН, т.е. кто сможет получить бюджетный подарок в собственный карман.

Острогожцы! Следует хорошенько подумать, прежде чем опустить бюллетень в урну для голосования. Не выберем ли мы вновь такую власть, которая потом пять лет будет бесстыдно глумиться над нами?

А.Е. РУБЦОВ,

первый секретарь райкома КПРФ, депутат райсовета

ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ



Первоочередная задача депутатов-коммунистов и их сторонников в районном Совете – защита социальных интересов жителей района, ведь современная Россия стала государством, обирающим своих граждан и прежде всего – малоимущих.

Создано и существует две экономики. Одна – легальная, платит налоги государству. Другая – криминальная, платит взятками в карманы чиновников.

По Конституции власть в России принадлежит народу. На деле властвует союз «трех толстяков», «трех ненасытных плоток», «трех Б» – буржуа, бюрократа, бандита. Парламент, правительство и президент – лишь доверенные лица на службе этого альянса.

Мы не можем сегодня на выборах в одном районе сменить власть в стране, но мы можем и должны заставить чиновников под нашим контролем работать на весь народ.

Сегодня люди недовольны ростом тарифов на услуги ЖКХ, взвинчиванием цен на энергоносители, качеством предоставляемых услуг. Районный Совет, к сожалению, не имеет возможности влиять на цену газа, электричества. Но мы требуем и будем требовать остановить коммунальный беспредел, добиваться от вышестоящих властей принятия законодательной нормы, чтобы граждане платили не более 10% от общего дохода семьи. Чем больше таких решений будет на районном и областном уровне – тем скорее удастся добиться установления этой нормы от федеральных властей.

Вот уже более двух лет со скрипом передвигается по властным коридорам Госдумы и правительства законопроект «О статусе Детей войны». Кое-кто, ехидно посмеиваясь, отрицает наличие такой категории граждан. Сколько же циничности и бессердечия нужно иметь в сердцах российской правящей элиты, чтобы, наплевав на тех, кто создавал им богатства, не замечать представителей славного поколения героического труда 1928-1945 годов рождения!?

Мы, коммунисты, получив поддержку избирателей, обязательно вновь инициируем рассмотрение этого животрепещущего вопроса на ближайшей сессии райсовета, принятие обращения к депутатам Госдумы с требованием утвердить законопроект фракции КПРФ о детях войны.

Сегодня в наших СМИ установлена информационная блокада на обнародование деятельности не только коммунистов в стране, но и фракции КПРФ в районном Совете. Мы будем настойчиво добиваться равных условий для всех депутатов.

В.Н. АКСЕВОВ,

секретарь райкома КПРФ, депутат райсовета

В соответствии с решением внеочередной партийной конференции Острогожского местного отделения КПРФ был выдвинут список кандидатов в депутаты Острогожского районного Совета народных депутатов по единому избирательному округу на предстоящих выборах 8 сентября 2013 года. В него вошло 28 коммунистов и беспартийных. Сплав опыта, молодости и готовность бороться за идеалы социализма.

НАШИ КАНДИДАТЫ

1. РУБЦОВ Александр Евдокимович.

1949 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, работает преподавателем Острогожского филиала «Горожанского кадетского корпуса». Член Воронежского обкома КПРФ, первый секретарь Острогожского райкома КПРФ. Депутат Совета народных депутатов Острогожского муниципального района. Делегат Всероссийского съезда депутатов-коммунистов 8 июня 2013 г., г. Москва

2. АКСЕНОВ Виктор Николаевич.

1955 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее, индивидуальный предприниматель. Член КРК Воронежского областного отделения КПРФ, член бюро Острогожского райкома КПРФ, депутат Совета народных депутатов Острогожского муниципального района.

3. АРМЕНАКЯН Баграт Тельманович.

1967 года рождения, проживает в г. Воронеже, образование высшее, индивидуальный предприниматель, входит в актив Ассамблеи народов Воронежской области (председатель – первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Воронежской областной Думе С.И. Рудаков).

4. НЕСКОРОМНЫЙ Николай Владимирович,

1945 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее, пенсионер. Секретарь Острогожского райкома КПРФ.

5. ГОШКОВ Николай Константинович.

1946 года рождения, проживает в с. Коротояк, образование высшее, пенсионер, депутат Совета народных депутатов Острогожского муниципального района пятого созыва, член КПРФ.

6. ИВЛЕВ Василий Федорович.

1970 года рождения, проживает в с. Березово, образование начальное профессиональное, скотник ООО «Агромолоко», член КПРФ.

7. БОЛДЫРЕВА Елена Ивановна.

1973 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, воспитатель Острогожского социально-реабилитационного центра несовершеннолетних, член КПРФ.

8. КАЛАШНИКОВ Иван Петрович.

1953 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, пенсионер, член КПРФ.

9. СЕМЕНОВ Сергей Иванович.

1968 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее профессиональное, временно неработающий.

10. НАУМЕНКО Надежда Михайловна.

1957 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, учитель СОШ №6, член бюро райкома КПРФ, депутат Совета народных депутатов Острогожского муниципального района.

11. БОГАЧЕВА Валентина Николаевна.

1961 года рождения, проживает в п. 3-го отделения совхоза «Победа», образование высшее, пенсионер, член КПРФ.

12. МЕЗЕНЦЕВ Григорий Алексеевич.

1938 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее, пенсионер, член КПРФ.

13. ТАЛАЛАЕВ Андрей Евгеньевич.

1974 года рождения, проживает в г. Остро-

гожске, образование высшее, индивидуальный предприниматель.

14. ШЕВЧЕНКО Людмила Николаевна.

1962 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее профессиональное, секретарь Острогожского районного отделения Всероссийского общества слепых.

15. БАШКАТОВ Алексей Александрович.

1960 года рождения, проживает в с. Покровка, образование среднее профессиональное, механизатор КФХ «Шушпанова», член КПРФ, депутат Совета народных депутатов Коротоякского сельского поселения.

16. БОГДАНОВ Владимир Михайлович.

1962 года рождения, проживает в с. Успенское, образование среднее, старший моторист ООО «Автодор», член КПРФ.

17. СЕЛИЦКАЯ Татьяна Ивановна.

1963 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, медсестра БУЗ ВО «Острогожская ЦРБ».

18. МАРКОВА Екатерина Николаевна.

1964 года рождения, проживает в с. Солдатское, образование среднее, продавец ИП Ерофеев И.В.

19. ГРЕБЦОВ Александр Николаевич.

1959 года рождения, проживает в с. Покровка, образование среднее, индивидуальный предприниматель.

20. НОВИКОВ Александр Кузьмич.

1938 года рождения, проживает в с. Девича, образование высшее, пенсионер, член КПРФ.

21. АЩЕУЛОВ Анатолий Митрофанович.

1938 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее профессиональное, пенсионер, член КПРФ.

22. ГОНЧАРОВ Николай Васильевич.

1949 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее профессиональное, пенсионер, член КПРФ.

23. СМЕТАНКИН Иван Павлович.

1949 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее профессиональное, автомеханик ОАО «Острогожский хлебозавод», член КПРФ, депутат Совета народных депутатов Острогожского муниципального района пятого созыва.

24. ДЕМЕНТЬЕВ Николай Васильевич.

1931 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, пенсионер, член КПРФ.

25. РЯСНЯНСКИЙ Анатолий Петрович.

1938 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, пенсионер, член КПРФ.

26. КРЮЧКОВ Владимир Никифорович.

1943 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование среднее, пенсионер, член КПРФ.

27. УРЫВСКИЙ Виктор Александрович.

1947 года рождения, проживает на х. Самопомощь, образование среднее профессиональное, пенсионер.

28. БАКАЛОВА Галина Афанасьевна.

1937 года рождения, проживает в г. Острогожске, образование высшее, пенсионер.





Кандидаты в депутаты от КПРФ по одномандатным избирательным округам:



Избирательный округ № 1.
МЕЗЕНЦЕВ
Григорий Алексеевич.

Избирательный округ № 2.
СМЕТАНКИН
Иван Павлович.

Избирательный округ № 3.
СЕМЕНОВ
Сергей Иванович.

Избирательный округ № 4.
БОЛДЫРЕВА
Елена Ивановна.

Избирательный округ № 5.
ТАЛАЛАЕВ
Андрей Евгеньевич.

Избирательный округ № 7.
СЕЛИЦКАЯ
Татьяна Ивановна.

Избирательный округ № 8.
ГОНЧАРОВ
Николай Васильевич.

Избирательный округ №10.
АКСЕНОВ
Виктор Николаевич.

Избирательный округ №12.
НАУМЕНКО
Надежда Михайловна.

Избирательный округ №14.
ШЕВЧЕНКО
Людмила Николаевна.

Избирательный округ №18.
БОГАЧЕВА
Валентина Николаевна.

Избирательный округ №20.
ГОШКОВ
Николай Константинович.

Избирательный округ №21.
БАШКАТОВ
Алексей Александрович.

Избирательный округ №22.
МАРКОВА
Екатерина Николаевна.

Избирательный округ №24.
ИВЛЕВ
Василий Федорович.

ПАМЯТНАЯ ДОСКА КОММУНИСТУ

5 августа 2013 года в Острогожске, на доме по ул. Крамского, по инициативе коммунистов района была открыта памятная доска в честь 100-летия со дня рождения Героя Социалистического труда, первого секретаря Острогожского РК КПСС, делегата двух партийных съездов КПСС Митрофана Мамоновича Мамонова.



Более тридцати лет М.М.Мамонов руководил нашим Острогожским районом. В труде и в дни славных побед Митрофан Мамонович был вместе с острогожцами.

Скромный, трудолюбивый, до конца преданный делу Компартии и идеям социализма, делу служения Отчизне, он того же требовал и от своих коллег и подчиненных.

Прослужив столько лет на переднем крае борьбы за улучшение жизни острогожцев, он лично для себя не старался нажить ни славы, ни многомиллионных состояний.

Глубокий патриотизм, человечность, чувство такта, терпимость по отношению к людям и своим товарищам по партии – таков был стиль жизни этого замечательного Человека с большой буквы.

Вечная память и вечная слава нашему земляку, Человеку и Коммунисту М.М.Мамонову!

РАБОТАТЬ ПО-ЧЕСТНОМУ, РАБОТАТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Острогожское местное отделение РК КПРФ идет на выборы одной командой коммунистов и беспартийных. В едином строю люди, имеющие богатый политический и жизненный опыт, для которых боль района - их собственная боль, у них есть понимание процессов и есть воля для изменения ситуации в лучшую сторону. Вместе с ними на выборы идут молодые, у которых пока мало опыта, но много желания видеть свой район и город богаче и краше и стремления работать ради этой благородной цели.

Мы будем активно поддерживать те силы, которые стремятся к изменению социально-экономической обстановки в лучшую сторону. Это не прихоть коммунистов, это требование сегодняшнего дня. Когда работающий - бедняк, а пенсионер, оплативший услуги ЖКХ - нищий, это прямое издевательство над Конституцией РФ, где черным по белому написано, что Россия является социальным государством. Мы голосовали против этой Конституции, но коль она принята - будьте добры исполнять ее все: и Президент, и правительство, и простой обыватель.

В социально-экономической сфере мы будем добиваться:

- достаточного прожиточного минимума для всех категорий граждан;
- поддержки детей войны, принятие на уров-

Мы уверены: острогожцы обязательно придут на выборы 8 сентября и проголосуют за наш список и наших кандидатов по округам.

Все на выборы 8 сентября, товарищи! И помните: "Как голосуем - так и живем!"

УВЕРЕННО СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ

Отчет о работе фракции КПРФ в районном совете

Подошел к завершению срок полномочий депутатов пятого созыва в районном Совете народных депутатов, шестого августа состоялось последнее заседание сессии Совета. Кроме текущих вопросов, подводились итоги работы. Поражительный факт - **практически все депутаты фракции КПРФ были отмечены грамотами, один из наших товарищей был даже отмечен почётным знаком «За заслуги перед Острогожским районом».** Это один из старейших и наиболее опытных депутатов - Старыгин Иван Никитич. Если учесть, что мы не правящая партия и не составляем большинства в Совете, то это говорит о том, что депутаты - коммунисты работали с полной отдачей и внесли весомый вклад в развитие Острогожского района. Это на самом деле неоспоримый факт, и потому-то на нашу фракцию сегодня ополчились все те, кто мечтает черпать средства из районного бюджета в свои карманы.

Давайте подытожим сделанное депутатами-коммунистами.

Начали мы свою работу со скандалов. **Администрация района внесла предложение о закрытии четырнадцати школ в рамках оптимизации системы образования района. Коммунисты не только выступили резко против, но и разработали свои решения.**

Администрация согласилась с нами и предложила совсем другой подход. В результате была закрыта только одна школа в с. Новая Мельница, да и то из-за того, что люди забили в колокола только тогда, когда школа уже была фактически закрыта.

Следующим шагом было **увеличение заработной платы работникам образования.** Была намечена целая программа постепенного движения вперед в этом вопросе. Первыми в области получили повышенную зарплату учителя наших школ (глава администрации даже чуть не получил взыскание), но вовремя засуетились правительство области и губернатор. А коммунисты уже продвигали **решение вопроса по оплате в дошкольном образовании.** За многие месяцы до Медведева в районе был решен и этот вопрос. А уже перед финишем нашей депутатской деятельности мы **решили вопрос и по дополнительному образованию.**

Посмотрите, какие ремонты ежегодно идут в

не района положения о статусе «Дети Войны»;
- обеспечения занятости, особенно молодежи, помощи в трудоустройстве и достойной заработной платы;

- включения Острогожского района в программу строительства социального жилья и переселения граждан из аварийного жилья;
- поддержки детей и молодежи, многодетных детей и сирот;
- безусловного устройства в детские сады нуждающихся, ликвидации очередей.

В политической сфере:

- проведения честных выборов без вбросов и административного ресурса; главы, которые посмеют «управлять этим процессом», будут жалеть об этом. Борзописцы - компроматчики, для вас ничего не сойдёт с рук, мы держим ситуацию под контролем, и следственные органы знают об этом.

- беспощадной борьбы с коррупцией. Коррупционеров, для которых чиновничье кресло превратилось в стиль жизни и очень доходный бизнес, не спасут самые высокие покровители.

Мы, коммунисты, в районном Совете, клянемся своим избирателям:

Мы верны делу Ленина – Сталина, делу освобождения трудящихся от всех форм эксплуатации и борьбы за достойную жизнь для людей труда, и не свернем с этого пути.

Наше дело правое - победа будет за нами!

школах. Разве они чем-нибудь напоминают прежние, когда всё ограничивалось латанием дыр?

Откуда деньги? А, действительно, откуда, если борзописцы пишут о разворовывании бюджета, о непомерных доходах чиновников и прочая, прочая?

Главная задача администрации, как нам видится - умение собрать деньги в бюджет, и здесь у теперешней администрации в руках все козыри. Ведь за годы деятельности этого созыва **консолидированный бюджет района удвоился**, возросли и собственные доходы, что говорит само за себя. Отошли в прошлое угрозы со стороны тех, кто годами напролет уходил от уплаты налогов, а если их требовали, шантажировал тем, что сократит или совсем уведёт из района свой бизнес. Сегодня в бюджет района поступает практически 100% того, что положено собирать. **Наведению порядка немало способствовали и мы, коммунисты**, вот почему мы сегодня голосуем за бюджет.

Город за последние годы изменил свой облик, превратившись из «умирающей деревни» в уютный и своеобразный уголок нашего края - мы голосуем за такие изменения.

Говорят, что фракция КПРФ не скандалит. А зачем устраивать балаган на сессии, может быть, потому что сказать нечего, затягивать заседания до умопомрачения, и в результате - неприятные решения?

Мы свою работу строим по-другому. Прежде чем выносить вопрос на сессию, мы успеваем многие вопросы обсудить в чиновничьих кабинетах, вынести на заседания постоянных депутатских комиссий, где стараемся доказать свою правоту, и только потом вопрос выносится на сессию.

Практически ни одна инициатива коммунистов не была отвергнута сегодняшними депутатами райсовета. Я благодарен не только товарищам по фракции, но и всем депутатам за понимание и поддержку.

Но мы действуем совсем по-другому, если дело касается принципиальных политических вопросов, например, выборов. Здесь никаких компромиссов с «единоборцами» быть не может, бьёмся и будем биться до конца, отстаивать реальное волеизъявление народа.

Нам не стыдно смотреть в глаза острогожцев.

Мы уверенно смотрим в будущее - мы победим.

Голосуем
8 сентября:

№1



Коммунистическая партия Российской Федерации
(А.Е. Рубцов, В.Н. Аксёнов, Б.Т. Арменакян)
Кандидат от КПРФ по вашему избирательному округу

